РЕШЕНИЕ

« 20 »июля 2020 г.

№ 508

О регистрации Вахитовой Гульназ Фаритовны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу №9 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Вахитовой Гульназ Фаритовны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 10 подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/235-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Вахитову Гульназ Фаритовну, 06 ноября 1980 года рождения, образование высшее, работающей специалистом второй категории Администрации поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район, проживающей в Мечетлинском районе с.Дуван-Мечетлино Республики Башкортостан, выдвинутой в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального Мечетлинский район Республики Башкортостан района ПО одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации «20» июля 2020 года в 14 час.05 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Вахитовой Гульназ Фаритовне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в газете «Мечетлинская жизнь», размещения на сайте Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на информационных стендах территориальной избирательной комиссии.

	Председатель	
	избирательной комиссии	 Г.К.Бикташева
М.П.	Секретарь	
	избирательной комиссии	 С.Т. Галимова

РЕШЕНИЕ

<u>« 20 »июля 2020 г</u>. <u>№ 509</u>

О регистрации Фазылова Айрата Юлаевича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу № 9

Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Фазылова Айрата Юлаевича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/235-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Фазылова Айрата Юлаевича, 04 октября 1965 года рождения, образование высшее, работающего сторожем Месягутовской центральной районной больницы, проживающего в Мечетлинском районе д .Еланыш Республики Башкортостан, члена «ЕДИНОЙ РОССИИ», выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации «20» июля 2020 года в 14 час. 00мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Фазылову Айрату Юлаевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в газете «Мечетлинская жизнь», размещения на сайте Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на информационных стендах территориальной избирательной комиссии.

	председатель	
	избирательной комиссии	Г.К.Бикташева
М.Π.	Секретарь	
	избирательной комиссии	С.Т. Галимова

т.

РЕШЕНИЕ

« 20 »июля 2020 г.

<u>№ 510</u>

О регистрации Гарифуллина Рудика Фаниловича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Большеустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу №2 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Гарифуллина Рудика Фаниловича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Большеустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 12 подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/235-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Гарифуллина Рудика Фаниловича, 16 мая 1985 года рождения, образование высшее, работающего руководителем МО ДОСАФ России Мечетлинского района, проживающего в Мечетлинском районе с.Большеустьикинское Республики Башкортостан, выдвинутого в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Большеустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 2.

Дата и время регистрации «20» июля 2020 года в 14 час. 10 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Гарифуллину Рудику Фаниловичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в газете «Мечетлинская жизнь», размещения на сайте Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на информационных стендах территориальной избирательной комиссии.

	Председатель	
	избирательной комиссии	 Г.К.Бикташева
М.П.	Секретарь	
	избирательной комиссии	С.Т. Галимова

РЕШЕНИЕ

<u>« 20 »июля 2020 г.</u> <u>№ 511</u>

О регистрации Ризванова Марата Марселевича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Большеустьикинского сельсовета муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу № 2

Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Ризванова Марата Марселевича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Большеустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/235-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Ризванова Марата Марселевича, 01 июля 1986 года рождения, образование высшее, работающего мастером Мечетлинской КС филиала ПАО «Газпром газораспределение Уфа» в с. Месягутово, проживающего в Мечетлинском районе с.Большеустьикинское Республики Башкортостан, члена «ЕДИНОЙ РОССИИ», выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Большеустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 2.

Дата и время регистрации «20» июля 2020 года в 14час. 15мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Ризванову Марату Марселевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в газете «Мечетлинская жизнь», размещения на сайте Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на информационных стендах территориальной избирательной комиссии.

	Председатель	
	избирательной комиссии	Г.К.Бикташева
М.П.	Секретарь	
	избирательной комиссии	С.Т. Галимова